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Ubersicht Dienstleistungen Grundpaket

Die Dienstleistungen im Cockpit Immobilie unterscheiden sich nach Leistungen im
Grundpaket und den Zusatzbausteinen — Schaffung zusdatzlicher Mehrwerte und regionale

Erweiterung des Okosystems

Die Dienstleistungen des

Grundpakets im Coclm’ Grundpaket

o ein durchgéngiges
Kundenerlebnisfe[sl#

Leistungen des Grundpakets sind ohne Mehrkosten flr Sparkassen
nutzbar

Zusatzkonditionen inklusive der Produkt- und PreisUbersicht sowie des
Produktblatts Grundpaket erweitern den Finmas-Rahmenvertrag

Die Leistungen des Grundpakets werden mit Einfihrung des Cockpits
Immobilie bereits aktiviert ausgeliefert

220

Zusatz-
bausteine

~»

Zusatzbausteine kdnnen individuell bestellt und aktiviert werden

Durch die Nutzung von Zusatzbausteinen kénnen zusatzliche Ertrége
durch z.B. Provisionserlése generiert werden

Die Leistungen erweitern das Okosystem mit Blick auf das regionale
Netzwerk (z.B. Stadtwerke, Handwerksunternehmen,
Partnermaklerinnen)



Ubersicht Dienstleistungen Grundpaket

Einfache Losung zur Ubersicht von Vertrdgen rund um die Immobilie an einem Ort
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Funktion und Mehrwert fur Endkund:innen:

 Zentrale Erfassung & Verwaltung von
Vertragsinformationen

Can\erung und Enet gesoRt en.

» Bearbeitungs- und L&6schoptionen fur
Vertragsinformationen
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Ubersicht Dienstleistungen Grundpaket

Einblick in die Funktion ,Vertrage”

sparkasse-musterstadt.de sparkasse-musterstadt.de

@ Vertrag hinzugefiigt
Der neue Vertrag wurde
erfolgreich hinterlegt.

W HINUUHISHuSLans wHTLAIDLEN

<« Ubersicht der Immobilie

Vertrag hinterlegen

!ll'ililmm.
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Kategorie

Strom

Werkniipfte Immobilien (optional)

Meine Immobilie (8 Mein Ferienhaus (&) Mei | bili
eine Immobihe

MusterstraRe 1, 12345 Musterstadt < reFinanzierung @ENLEESTLEELE Dok >

Immobile wechseln

Anbieter
Vattenfall
Laufende Vertrage (2)

Managen Sie lhre Vertrage und behalten Sie
Kindigungsfristen im Blick.

Tarifname

EasylZ Strom

(@) Strom
= Easy12 Strom e« Vattenfall

Vertragsbeginn

14.08.2023 monatlich 56,42 €

Vertragslaufzeit (Optional)
Bestimmtes Datum

Thi 5 g 7 » 7 Energie/Gas
WH | S, } E’ E.ON Erdgas Oko = E.ON

""I‘”][ j _tm 7 " L : monatlich 104,65 €

@ Vertrag hinterlegen

Vertrag endet am
14.08.2025

C] Wird automatisch verlangert (D




Ubersicht Dienstleistungen Grundpaket

Bequeme Losung zur Anfrage von Handwerker:innen uber das Cockpit Immobilie

‘ Handwerkersuche Erléspotential
‘E\\m / Finden 5ie hier den passenden 4 EUR
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Funktion und Mehrwert fur Endkund:innen:

« Zugriff auf qualifiziertes und seriéses Netzwerk
von Fachkrd&ften im Handwerk

Can\erung und Enet gesoRt en.

« Auswahl aus verschiedenen Gewerken
(Renovierung, Reparaturen etc.)
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scausplendet.

« Anfragen an ein Netzwerk regionaler

. valengetde S Handwerksunternehmen direkt Uber das Cockpit
AG ope . .
- — Immobilie méglich
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sparkasse-musterstadi.de

Auftrag an Handwerker
vergeben

So finden Sie die passende Fachkraft in lhrer
Umgebung

(1) Auftrag eingeben
Schreiben Sie hier lhren Auftrag aus,
kostenlos und unverbindlich.

(z) Angebote erhalten
Innerhalb weniger Tage erhalten Sie
entsprechende Angebote van Handwerkern
und kiinnen bequem vergleichen.

@ Passendes Angebot auswahlen
Am Ende kldren 5ie die Auftragsdetails und
wihlen den besten Dienstleister fiir Ihr
Vorhaben aus.

Fiir was, wo und wann benétigen Sie einen
Dienstleister?

X

Dienstleistung wihlen
Bauplaner

..

Verkniipfte Immobilie (O ptional)
Meine Immobilie

Ubersicht Dienstleistungen Grundpaket

Einblick in die Funktion ,Handwerkersuche”

sparkasse-musterstadt.de

lhre Handwerker Suche ist nun
gestartet!
Sie brauchen jetzt nichts weiter zu tun, als auf lhre

passenden Angebote von qualifizierten Fachkréften
aus dem Handwerk zu warten.

Wie geht es weiter?

Innerhalb kurzer Zeit erhalten Sie
entsprechende Dienstleistungsangebote per
E-Mail.

Vergleichen Sie in Ruhe vorab die Angebote.

Klaren Sie die Details mit den Handwerkern
Ihrer Wahl und vergeben den Auftrag.

Um den aktuellen Status lhres Auftrags einzusehen
und zu bearbeiten, kdnnen Sie sich hier bei
unserem Partner Blauarbeit informieren.

Ihre Finanzierung (@IIGENELRUEHILGELE Dol >

Laufende Handwerker Services

Buchen und verwalten Sie hier qualifizierte Fachkrafte fiir Ihr
Vorhaben

Alle Auftrdge anzeigen

Badsanierung nach Wasserrohrb...

*®

L) Neue Mitteilung

3¢  Dacharbeiten am Vordach

x FuBbodenverlegung im Keller




Ubersicht Dienstleistungen Grundpaket

/7

Intuitive und bequeme Lésung zum Vergleich und Abschluss von Vertrdgen (Strom, Gas, DSL)
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Erléspotential
+ Strom: 21 EUR
Tarifrechner
. Sparen Sie bei Strom, Gas und *© Gas: 23 EUR
Internet! Mit unserem « |Internet: 32 EUR
s Preisrechner jetzt vergleichen!

je abgeschlossenen Ve rtragj

Funktion und Mehrwert fur Endkund:innen:

Postleitzahlbasierte Suche nach Tarifen

Filtermoglichkeiten (z. B. nur Okostrom)

Direktabschluss Uber das Vergleichsportal



Ubersicht Dienstleistungen Grundpaket

Einblick in die Funktion , Tarifrechner”

o

5 sparkasse o

PREISVERGLEICH & HOTLINE

sparkasse-musterstadt.de
Ihr Stromvergleich - 40 Tarife gefunden (i)
Bis zu 611,88 € im 1. Jahr sparen

10557, Berlin, 2500 kWh

lhr Vergleichstarif

104,45 €0
@ pro Monat

Vattenfall Europe Sales GmbH
Berlin Basis Privatstrom

if jederzait ar ~Voreingestalit ist der

Tarifrechner

Gas Internet

Postleitzahl

Sie werden nun weitergeleitet

In einem neuen Browserfenster kénnen Sie
kostenlos bei unserem Partner
Preisvergleich.de Tarife vergleichen.

Ihre vorstehende Anfrage und die darin
enthaltenen persanenbezogenen Daten

Wie viele Personen leben in lhrem Haushalt?

O

ibermitteln wir zur Weiterfihrung des
Tarifvergleichs an die GET Sol 1 GmbH.
Wenn Sie damit einverstanden sind,

Grundversorgungstarif (Kindigungsfrist 2 Wochen).

G) keine Preisgarantie - Preiserhdhung ist maglich

bestitigen Sie bitte hier.

( = Filtern > ( i" Sortieren >
Experten-Tipp @ Anzeige

[a(e] €co
lc:)l o= o 193?‘

1 Person 2 Pers. 3 Pers. 4 Pers.

Ich habe die Datenschutzhinweise zur Kenntnis
genommen,

Jahresverbrauch in kWh

1.500

Vergleichen

Haben Sie Fragen oder Beratungsbedarf?

Hier finden Sie die AGB der GET Sol 1 GmbH,
Berliner Stralie 65, 04129 Leipzig.

5898 € VATTENFALL o
8 pro Monat im 1. Jahr

545,64 € OkoStrom24
Ersparnis im 1. Jahr ko @

8398 €

8 pro Monat im 2. Jahr 34,60 ct/kiWh 1,90 €/Monat

& Achtung, automatische
Abmeldung
Nach 5 Minuten werden Sie
automatisch aus Ihrem Online Banking
abgemeldet,

Arbeitspreis: Grundprais:

: 6

@ Preisgarantie: 24 Monate
(i) Vertragslaufzeit: 24 Monate

Unser Partner preisvergleich.de berit Sie gern -
N .

R



Ubersicht Dienstleistungen Grundpaket

Digitale Losung zur eigenstandigen Bestellung wichtiger Dokumente rund um die Immobilie
und Finanzierung

Objektunterlagen Shop

‘- Wichtige Immaobilien-Dokumente
—_ b P wie etwa eine Flurkarte kdnnen

Sie hier online bestellen.
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Funktion und Mehrwert fur Endkund:innen:

+ Bestellung offizieller Unterlagen wie Flurkarten,
Grundbuchausztge, Teilungserkldrungen

Can\erung und Enet gesoRt en.

« Aus dem Prozess entstehen keine Aufgaben und
Verpflichtungen in Richtung Sparkasse
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+ Einfache Bezahlung per PayPal oder Kreditkarte

Aendet
c ¢ + Bereitstellung digitaler Dokumente zum

Download
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sparkasse-musterstadt.de

< Unterlagen bestellen X

Bestellen Sie hier die nétigen Unterlagen zu
Ihrer Immobilie

Die gewiinschte Bestellung wird Ihnen in kiirzester Zeit
digital zum Download bereitgestellt.

Objekttyp-Kategorie (optional)
Meine Immobilie
Marchenallee 27, 12014 Berlin

Flurkarte (Nicht Amtlich)
Eine Flurkarte zeigt die genaue Lage und
Abgrenzung von Grundstiicken.

Lieferzeit:
innerhalb mehrerer Wochen 29,95 €

Grundbuchauszug
Ein Grundbuchauszug enthalt Infarmationen dber
die Eigentimer und Rechte an einer Immabilie.

Lieferzeit:
innerhalb von 1-2 Werktagen 3295€

Teilungserklérung
Die Teilungserkldrung teilt das Gebdude in einzelne
Eigentumseinheiten auf.

Lieferzeit:
innerhalb mehrerer Wochen 49,95 €

Ubersicht Dienstleistungen Grundpaket

Einblick in die Funktion ,,Objektunterlagen Shop”

all 7 -

sparkasse-musterstadt.de
< Auswahl priifen X

Bitte prifen Sie hier noch einmal lhre Angaben, um
im nédchsten Schritt die gewiinschten Unterlagen
anfordern zu kénnen.

Ubersicht

Flurkarte (micht amtlich)
29,95 €

Grundbuchauszug
32,95 €

Altlastenverzeichnis
64,95 €

Gesamthetrag
127,85 €

(D) Der Unterlagenshop ist ein Service von
Europace und Value.

Zum Bestellvorgang

Immobilie

Fiir welche Immobilie sollen die Unterlagen
bestellt werden?

StraBe *

Mirchenallee

Hausnummer *

27

Stadt *

Berlin

Postleitzahl *

12014

12



Ubersicht Dienstleistungen Grundpaket

Kosten fur Kund:iinnen im Unterlagenshop

Unterlage Verkaufspreise

Flurkarte 29,95 EUR
Grundbuchauszug 32,95 EUR

sparkasse-musterstadt.de

¢« Unterlagen bestellen X

Teilungserkldarung 49,95 EUR

Bestellen Sie hier die nitigen Unterlagen zu

Ihrer Immobilie AUfteilungSpIOn 49,95 EUR

Die gewiinschte Bestellung wird Ihnen in kiirzester Zeit
digital zum Download bereitgestellt.

Eintragungsbewilligung 49,95 EUR

Objekttyp-Kategorie {optional)
Meine Immobilie

Marchenallee 27, 12014 Berlin Baulastenverzeichnis 64,95 EUR
Flurkarte (Nicht Amtlich) A|t|CISten 64,95 EUR

Eine Flurkarte zeigt die genaue Lage und
Abgrenzung von Grundstiicken.

Lieferzeit:
innerhalb mehrerer Wochen 29,95 €

Grundbuchauszug
Ein Grundbuchauszug enthalt Infarmationen dber
die Eigentiimer und Rechte an einer Immabilie.

Lieferzeit:
innerhalb von 1-2 Werktagen 32,95 € 13

D Teilungserklidrung

Die Teilungserklarung teilt das Geb3ude in einzelne
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Ubersicht Dienstleistungen Grundpaket

Einblick in die Funktion ,Dokumentencenter”

=

sparkasse-musterstadt.de

Dokumentencenter ©

(m allen Dateien suchen O\) 11

Lagepldne
Meine Dokumente > Elternhaus > Modernisierung

> Raume > Lagepldine

Dacs Wintergarten
31 Dateien - 4 Ordner

Grundrisse
2 Dateien

Immobilie Fotoordner + Gartenansichten
29 Dateien - 12 Ordner

E Meine-Immobilie_Nordansicht.png
PNG - 14.04.2025 - 3,2 MB

E Meine-Immobilie_Vorderansicht.png
PNG - 14.04.2025 - 3,2 MB

D Energieausweis_Immobilie-Recklin...
FOF pDF - 13.04.2025 - 300KB

Datei auswahlen

T

—_

Datei auswdhlen

Mdgliche Formate: JPEG, JPG, PNG, PDF, MP4

Ihre Datei wurde erfolgreich
hochgeladen

Dokumentencenter ®

(m allen Dateien suchen O\) 17

Lagepldne
Meine Dokumente > Elternhaus > Modernisierung
> Rdaume > Lagepline

Docs Wintergarten
31 Dateien - 4 Ordner

Grundrisse
2 Dateien

Immobilie Fotoordner + Gartenansichten
29 Dateien - 12 Ordner

Meine-Immobilie_Mordansicht.png
PNG - 14.04.2025 - 3,2 MB

Meine-Immobilie_Suedansicht.png
PNG - 14.04.2025 - 3,2 MB

Meine-Immoebilie_Vorderansicht.png
PNG - 14.04.2025 - 3,2 MB



Ubersicht Dienstleistungen Grundpaket

Unkomplizierte Losung fur den eigenstdndigen Verkauf von Immobilien

Immobilie verkaufen

. Verkaufen Sieihr Eigenheim oder
//_b i'_ Anlageobjekt mit Maklerhilfe oder
1‘

= selbstindig. Inserat in Minuten!
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Durch die présente Verknupfung mit weiteren
Maklerangeboten bietet euer Haus den Kund:innen
im Rahmen des eigenstdndigen Verkaufs ein
professionelles Unterstlitzungsangebot.

Can\erung und Enet gesoRt en.

Funktion und Mehrwert fur Endkund:innen :
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+ Eigenstdndige Immobilieninserate direkt im
Cockpit — ohne Fremdplattform

Jendet
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+ Integration der Objekte in die Immobiliensuche
mit Kennzeichnung als Privatinserate

w23 Y

wo O A, o

+ Moglichkeit zur Beratung durch Makleriinnen aus
dem Inserat heraus jederzeit méglich

16



Ubersicht Dienstleistungen Grundpaket

Einblick in die Funktion ,Immobilie verkaufen”

sparkasse-musterstadt.de sparkasse-musterstadt.de sparkasse-musterstadt.de

Immobilie inserieren

Mein Zuhause
MusterstraBBe 1, 12345 Musterstadt

Andere Immobile wahlen

< Immobilie verkaufen X Erstellung lhres

Immobilieninserats © X

o Mein Zuhause
Musterstrale 1, 12345 Musterstadt

Andere Immobile wahlen
Titel und Beschreibung

Immobilien-Rundum-Service

Erzdhlen Sie uns bitte noch mehr tiber lhr
Objekt

Ein Makler unterstiitzt Sie beim Inserieren lhrer
Immabilie professionell: von der Wertermittlung bis
zum Vertragsabschluss. Durch Marktkenntnis,

Anschrift

gezielte Vermarktung und Verhandlungsgeschick
erzielen Sie den besten Preis ohne 5tress und
Aufwand.

Objekttyp
Ein-/Mehrfamilienhaus

Was sind die Vorteile durch einen Makler? .

Unverbindlich anfragen

Objekttyp-Kategorie
Einfamilienhaus

Aktuelle Nutzungsart

Selbst bewohnen Dokumente

Sie méchten lhre Immobilie selbststéndig
inserieren?

Zur Erstellung des Immobilieninserats dibermitteln wir
Ihre Daten, hierzu zdhlen Immobiliendaten sowie

D personenbezogene Daten, an die FIO Systems AG,
Industriestrafe 95, D-04229 Leipzig. Wenn Sie damit
einverstanden sind, bestatigen Sie dies bitte hier.

Flachen und Zimmer
Dies ist die richtige Wahl fiir Sie, wenn Sie sich
bereits mit dem Inserieren von Immobilien
auskennen und ausreichend Zeit fiir die Anlage des
Inserats haben. Das Positive daran ist fiir Sie, dass

(Optional)

17

Ich habe die Datenschutzhinweise zur Kenntnis genommen.



Ubersicht Dienstleistungen Grundpaket

Mit der Sparkasse Immobilien finden, bevor sie auf den gdngigen Plattformen zu finden sind

Suchauftrag fiir Inmobilien

Sie suchen eine Immobilie zum Wohnen
oder Investieren? Wir finden Ihr

‘e\\e\\.
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Funktion und Mehrwert fur Endkund:innen :

Hinterlegung individueller Suchkriterien (z. B.
Lage, Preis, GroRe) direkt im Cockpit

Can\erung und Enet gesoRt en.

« Automatische Benachrichtigung bei passenden
Immobilienangeboten
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+ Persénliche Kontaktaufnahme durch
Makleriinnen mit relevanten Objekten
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+ Zeitersparnis durch passgenaue Vorschlage
statt manueller Suche

wo O A, o
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Ubersicht Dienstleistungen Grundpaket

Einblick in die Funktion ,Suchauftrag fur Immobilien”

sparkasse-musterstadt.de sparkasse-musterstadt.de sparkasse-musterstadt.de

Immobilien Suchagent X < Immobilie kaufen

Mit unserem Immaobilien-Suchagenten finden wir fiir Sie die
passende Immobilie. Erhalten Sie exklusive
Immobilienangebote zum Kauf oder zur Miete - ganz nach
Ihren Wiinschen.

® o)

In welcher Lage soll die Immobilie liegen?

@ Unverbindlich & Kostenlos Postleitzahl

&3 MaBgeschneiderte Angebote fiir Sie 10557

Ihr Suchauftrag wurde erstellt

f(} Vorteile gegeniiber anderen Interessenten

Umkreis in km Wir suchen nach lhrer idealen Immobilie und stellen

Méchten Sie kaufen oder mieten?
Nur eine Auswahl méglich

(a %

Kaufen

Ihnen eine Auswahl an geeigneten Angeboten per
E-Mail zur Verfiigung.

Welche Preisspanne soll die Immobilie
haben?

Was ist ihr Wunschobjekt?

Nur eine Auswahl méglich

()

Waohnung

Kaufpreis ab (Optional)

Kaufpreis bis (Optional)
700.000
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Ubersicht Dienstleistungen Grundpaket

Einblick in die Funktion ,LBS-Energieberatung”

all 7 -

sparkasse-musterstadt.de

Energieberatung -
Informationen

N\,

Kompetente Beratung fiir lhr
zukunftssicheres Zuhause

Mit dem LBS-Vermittlungsservice finden Sie
schnell die passende Energieberatung.
Unabhangige Fachleute beraten zu
Einsparpotenzialen, Optimierung und
Farderung.

Jetzt anfragen

Wissenswertes fiir Sie

Eine neutrale und professionelle Energieberatung hilft Ihnen,
Energiekosten zu senken, den Wert |hrer Immobilie zu
steigern und staatliche Férderungen optimal zu nutzen.

* Individueller Sanierungsfahrplan (i5FP): Die Ergebnisse
einer Energieberatung werden meist im individuellen
Sanierungsfahrplan (iSFP) festgehalten — einem
mabgeschneiderten Plan, der den aktuellen energetischen
Zustand lhres Hauses zeigt und konkrete Schritte zur

all = .

sparkasse-musterstadt.de

Energieberatung
unverbindlich anfragen

® o

So lassen Sie sich individuell zur
Energieeffizienz beraten

Expertise und Unterstitzung aus einer Hand fir lhr
zukunftssicheres Zuhause: Mit dem Vermittlungsservice der
LBS finden Sie schnell und einfach lhre passende
Energieberatung. Tragen Sie hier lhre individuellen Angaben
ein.

Persénliche Daten

Vorname
Maria

Machname

Maller

E-Mail-Adresse
mariamueller@mail.de

Dient der Zusendung von Informationen und Unterlagen
durch Energieberater.

( Telefonnummer

sparkasse-musterstadt.de

v

Ihre Anfrage wurde erfolgreich
iibermittelt!

Sie brauchen jetzt nichts weiter zu tun. Wir wahlen
nun die passenden Fachleute fiir Ihr Vorhaben aus.
Sie kiinnen den Status ihrer Anfrage im Bereich
Dienstleistungen nachverfolgen.

Wie geht es nach weiter?

Unsere Kooperationspartner werden sich
(1) zeitnah mit Ihnen in Verbindung setzen und
Ihnen ein unverbindliches Angebot machen.

Sollten Sie dem Angebot zustimmen,
(@ besprechen Sie gemeinsam das weitere
Vorgehen.

©) Der vereinbarte Auftrag wird fachgerecht
umgesetzt.
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Ubersicht Dienstleistungen Grundpaket

Verlinkung zur S-Vorteilswelt fUr Zugang zum Mehrwertportal der Sparkassen

Vorteilswelt

Sichern Sie sich Exklusivangebote
und Rabatte bei unseren Partnern
fir Shopping, Reisen und mehr.
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Ubersicht Dienstleistungen Grundpaket

Mit dem Kalender wichtige Termine zur Immobilie verwalten

Termine und Aufgaben mit einer Immobilie
Kalender verknlipfen und so den Uberblick Giber weitere
e 2025 b . Aufgaben bewahren.

6. Mai

ssuarbtten am Dach Funktion und Mehrwert fur Endkund:innen:

B Termin [ Strandhaus

e * Manuelle Terminerstellung fur Hausverwaltung,
i Aufgabe  [D Meine Immobilie
Wartungen & Zahlungen

11. Mai

Kiindigungsfrist lauft bald aus — Strom... 08:00 Uhr

B termin - Transparenz durch Ubersicht der kommenden
Termine mit Filter- und Bl&tterfunktion

Das kénnte Sie auch interessieren

Extusive Immobien S voreiuet - Individuelle Anpassung (ganztégige oder

ie suchen eine Immobilie zum Wohnen Sichern Sie sich Exklusivangebote und

uhrzeitspezifische Termine)
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Ubersicht Dienstleistungen Grundpaket

Einblick in die Funktion ,Kalender”

Kalender

Mai 2023 ~

Mo oi

Ihre nichsten Ereignisse

Zeit zum Entspannen

Sie haben bisher keine Ereignisse. Méchten Sie
es dabei belassen oder einen neuen Termin
anlegen?

sparkasse-musterstadt.de

Neuer Termin

Terminbezeichnung

Wohnungsbesichtigung mit Herr Schuster

Zugehdrige Immobilie (Optional)
Meine Immobilie (£  Mein Ferienhaus &)

C’ Ganztdgig

Beginnt am

24.04.2024

Beginnt um

09:00

MNotizen (Optional)

Mappe mitnehmen und vorher dem Hund

einen Knochen kaufen

@ Hinweis
Das Institut ibernimmt keine Verantwortung
oder Haftung fiir die Richtigkeit,

sparkasse-musterstadt.de

Termindetails

Bezeichnung
Wohnungsbesichtigung mit Herr Schuster

Zugehdrige Immobilien
Meine Immobilie, Mein Ferienhaus

Beginnt am
24.04.2023

Beginnt um
09:00 Uhr

Notizen
Mappe mitnehmen und vorher dem Hund einen
Knochen kaufen

Bearbeiten

Léschen
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Ubersicht Dienstleistungen Grundpaket

Die Dienstleistungen sind aktuell an zwei Stellen im Cockpit Immobilie prasent:
Aufruf Gber die Navigation sowie direkt an der Immobilie

Die Grundpaket-Funktionen

& FINANZUBERSICHT Dienstleistungen

Kalender und Vertrége

Cockpit Immobilie Handwerker, Immobilien-Verwaltung und andere niitzliche Services finden sich direkt an der

- Suchen Sie Services rund um ihre Immobilie. Hier finden Sie, die fiir ihr Projekt zugeschnittenen Angebate und Partner.
Immobiliensuche

jeweiligen Immobilie

Finanzierungen

Dienstleistungen ‘/_ i ‘
“ .
Archiv n ‘_% E F

Handwerkersuche Tarifrel € FINANZUBERSICHT “
Finden Sie hier den passenden Sparen =
Handwerker iiber unser Netzwerk, Interne " s 17T [ [
unverbindlich und kostenlos. verglei Cockpit Immobilie a |
Tarif fin “
Immobiliensuche
Q. Nachrichten . .
Finanzierungen
¢ Hilfe und Kontakt S :
Dienstleistungen Immobilie hre Finanzierung Ihre Dienstleistungen
o . - Archiv
In der Navigation unter ,‘Cé_ LaiifHdeVerEsEe L)
A 4 7 aufende Vertrage
"DlenStIeIStungen Managen Sie Ihre Vertrage und behalten Sie Kiindigungsfristen im Blick.
[ Verwaltung
Test » Test @ Vertrag hinterlegen
monatlich 1,00 €
Nachrichten
Q Gesamtsumme monatlich 1,00 €
A Hilfe und Kontakt

o f Handwerkersuche Tarifrechner
An der Immobilie im Tab y / xa___ Finden Sie hier den passenden H.. Sparen Sie bei Strom, Gas und Internet!
«lhre Dienstleistungen”
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Dienstleistungen im Cockpit Immobilie

Ubersicht
Dienstleistungen
Zusatzbausteine




Ubersicht Dienstleistungen Zusatzbausteine

Anbindung regionaler Handwerker:innen
Zusatzbaustein erweitert Funktion des Grundpakets

Grundpaket und Zusatzbaustein in Partnerschaft mit Blauarbeit Mehrwert fur Handwerksunternehmen

Handwerkersuche

- jznj Auftréige aus dem Cockpit
einen Handw Immobilie exklusiv 24h friher

-46% Rabatt auf
Mitgliedschaft in
Partnerschaft mit
Sparkasse vor Ort

LWird der Auftrag ausgeflhrt? *
|
C Blavarbeit :) i

Mehr Anfragen durch

Anbindung an Plattform
()
7

<
4
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Ubersicht Dienstleistungen Zusatzbausteine

Anbindung regionaler Handwerker:innen
Informationen zur Plattform von Blauarbeit

Gepriiftes
Onlineportal

LU Vermittlungsservice

Blavarbeit rir Hanwerker Blauarbeit ist seit 2004 am Markt und hat damit Gber 20
vevsaar de/SCAs97S Jahre Erfahrung und umfassende Kompetenz im Matching
Jetzt Blauarbeit-Partner werden und von Auftraggeberinnen und Handwerksunternehmen.

Auftrage erhalten!

Mehr als 26.000 Bewertungen sowie ein Durchschnittswert
Keine Kontaktgeblhren. Keine zusdtzlichen Kosten. Fairer von 4,6 von 5 Sternen fiir Dienstleister:innen auf der
Festpreis. Plattform sind Zeugnis fur die Zufriedenheit der Kund:innen.

Wahle deine Fachgebiete um die verflgbaren Auftrage zu... > Potenzielle AUftrOgnehmer:innen werden immer vorab von
Blauarbeit Support-Team zertifiziert, was zu einer hohen
Qualitét in der Auftragsabwicklung flhrt.

8-367 aktuelle Auftrage bei Blauarbeit Blauarbeit arbeitet zudem bereits erfolgreich mit einigen

” weiteren grof3en Partner:innen zusammen (z. B.. otto.de,
planeo.de, tapetenshop.de, handwerker-123.de, Markt.de,

etc.).

150.{)?0. Handwerker vertrauen uns seit 2004. Uber Ti.l’ mﬁ
1.5 Millionen vermittelte Auftrage! stanLann (AR

28
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Ubersicht Dienstleistungen Zusatzbausteine

Anbindung regionaler Handwerker:innen
Wir unterstutzen mit Anspracheunterlagen

a u L g ) Blavarbeit

v Ihre Top-Platzierung fiir mehr Auftrége aus der Region — mit Rabatt!

Sparkasse “- »
to me
Sep 29 View details

Komvman Sis [etzt mA Sparkassen-Radatt o,
Solte dese E-Mak nicty korrek! darpesialt werden &

bt ol
on Sio bitte hier

o
5 Sparkasse
Musterstadt

-

+++ Exklusiver Sparkassen-Rabatt +

Kommen Sie in die Poleposition -
fiir mehr Auftrage aus der Region

Sehr geehrter Herr Handwerker,

mit dem Cockpit Immobile bieten wir ein umfassendes Online-Portal an, das
deng L yklus einer | bili pannt und privaten

Kundinnen und Kunden von der Immobiliensuche Uber Modernisierung
und Sanierung bis hin zum Verkauf begleitet.

Eines unserer Cockpit-Servicemodule hilft im Bedarfsfall beim Finden und

Mailing

mit Heimvorteil!

Ihre Sparkasse bringt Sie in die Poleposition —
fiir mehr Auftrdge aus lhrer Region!

Mit dem C i bietet Ihre i it  an, das den ge-
samten L ili private Kundi von der
aber bis hin zum Verkauf begleitet. Eines der
Cockpit: hilftim beim Finden und
d
So werden Sie gefunden
Kundinnen und Kunden schreiben iber ein standardisiertes
i im Cockpit ilie einen Auft er

auf die Plattform i i itet wird,

wo Sie i ionale Anbieter nach k ert zur

Auswahl stehen. Vom Portal der Sparkasse kommend, vertrauen
die Kundinnen und Kunden den Anbietern.

Blauarbeit ist seit 2005 am Markt und hat bereits mehr als 1,5
Millionen Handwerkerauftrage vermittelt. Die Plattform ist

ls einzige in TOV-zertifiziert - ein Beleg fur die
hohe Qualitit des Partners. Die weitere Kommunikation und die
Vertragsanbahnung erfolgen direkt zwischen den interessierten
Kundinnen und Kunden und den ausgewahliten Anbietern.

lhre Vorteile

- Profitieren Sie von mehr Anfragent

Gelangen Sie mit Hilfe Ihrer Sparkasse einfach und schnell auf
das Portal blauarbeit.de, profitieren Sie vom guten Ruf hrer
Sparkasse und freuen Sie sich auf qualifizierte Anfragen und
Ausschreibungent! Sie kannen selbst festlegen, aus welchem
geografischen Umkreis Sie Anfragen bekommen méchten. Die
Anzahl der an Sie gerichteten Anfragen ist nicht limitiert.

-» Gewinnen Sie neue Auftrige, oft mit 24 Stunden Vorsprung!
Mit blauarbeit.de generieren Sie ohne groBen Aufwand mehr
Auftrige und mehr Umsatz. Und das Beste: Auf ausgewshite
regionale Anfragen, die Uber das Cockpit Immobilie gestellt
werden, haben Sie 24 Stunden lang exklusiven Zugriff, bevor
Ihre Mitbewerber ins Spiel kommen.

- GenieBen Sie lhren attraktiven Sparkassen-Rabatt!
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Ubersicht Dienstleistungen Zusatzbausteine

Anbindung regionaler Handwerker:innen
Schematische Prozessabbildung

UnterstUtzung in der
Handwerker-Ansprache

durch Anspracheunterlagen
Anmeldung auf
Handwerker-Plattform Uber
eine Sparkassen- o
Anfrage zum Landingpage f
Vorhaben I/ %

)

rudi
> - - - - ~-=-=-="- n
_ R ) B |
Handwerker 2?253';'23;”?;;” Handwerker:in
Plattform i il
Cockpit Immobilie
Kundenanfrage
als Lead

Proaktives Angebot

Y
Keine Haftung far die n
Sparkasse =

Sparkassen-Kund:in Auftragsvergabe Handwerker:in 30

a
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Ubersicht Dienstleistungen Zusatzbausteine

Anbindung regionaler Handwerker:innen
Hinweis zur Anlage von Test-Auftrédgen

=] Sparkasse

Musterstadt

Q Suche m Start

Auftrag an Handwerker vergeben

So finden Sie die passende Fachkraft in Ihrer Umgebung ~

@ Auftrag eingeben
Schreiben Sie hier Ihren Auftrag aus, kostenlos und unverbindlich.

(z) Angebote erhalten
Innerhalb weniger Tage erhalten Sie entsprechende Angebote von Handwerkern
und kénnen bequem vergleichen.

@ Passendes Angebot auswahlen
Am Ende kldren Sie die Auftragsdetails und wahlen den besten Dienstleister fiir Ihr
Vorhaben aus.

Fiir was, wo und wann benétigen Sie einen Dienstleister?

Dienstleistung wahlen

Klempner

Verkniipfte Immobilie (optional)

Mein Zuhause A
Marchenallee 27, 12014 Berlin

) Abmelden
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Ubersicht Dienstleistungen Zusatzbausteine

Anbindung regionaler Handwerker:innen
Auftragsdetails — Sicht Handwerksunternehmen

Fir Auftraggeber Fir Handwerker

quuarbeit FUr Handwerker Mitgliedschaft Auftragssuche Ratgeber Anmelden Registrieren

Neue Dusche und WC
Neue Dusche und WC

@ Nur geprifte Dienstleister

[ Auftrag 8069554
@© 27404, Elsdorf

In unserem Einfamilienhaus (unterkellert) in 27404 Bruttendorf sollen die jetzige Dusche, sowie das ) Bestimmtes Datum
aktuelle WC im Erdgeschoss erneuert werden.

Die Eckdusche soll an der gleichen Stelle wie die jetzige Dusche stehen, aber etwas groBBer sein

(100x120cm statt aktuell 80x120cm). Sie soll statt der jetzigen Duschwanne einen ebenerdigen Boden
bekommen. Die Seite und Fronttiir sollen wieder aus Glas bestehen. Eventuell sollen fir den Duschboden

Kiesel Mosaikfliesen verbaut werden. Dazu und der besten Abflussart und -anordnung wollen wir gerne

beraten werden. Uns ist besonders wichtig, dass es auch bei ausgiebigem Duschen nicht zu Pfltzen vor

der Duschtir kommt,

Die Armaturen sollen an den gleichen Stellen wie jetzt angebracht werden. Es soll ein Thermostat werden,

der auf der Warmwasserseite nicht heiB wird. Die Duschbrause soll an einer Stange angebracht werden,

die kleinkindfreundlich ist, also weit nach unten hohenverstellbar, Eine Regendusche o.4. ist nicht

vorgesehen.

Beschreibung

Das aktuelle WC (Unterputz-Spulkasten) soll durch ein modernes Premium Dusch-WC mit Fon,
beheizbarer Brille etc. ersetzt werden. Die bendtigte Stromzufuhr an der Position ist aktuell nicht
vorhanden, konnte aber durch die Kellerdecke zugeflihrt werden.
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Ubersicht Dienstleistungen Zusatzbausteine

Anbindung regionaler Handwerker:innen
Auftragsubersicht — Sicht Kund:in

® 10115, Berlin

5 Spa rkasse Auftrage Mitteilungen Bewertungen O AD Hallo, AG Demo -
powered by Blavarbeit
Alle Auftrage Abgelaufen Erledigt Alle Auftrage anzeigen Auftragsdetails Bearbeiten
Neue Dusche und WC Neue Dusche und WC
@ Nur geprife Dians Ohne Angeb © Nur geprifte Dienstleister  Ohne Angebot

Auftragsdetails

B® Auftrag 8066021
® 10115, Berlin

£ So schnell wie moglich
Alle Nachrichten

Beschreibung

Neue Dusche und WC
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Ubersicht Dienstleistungen Zusatzbausteine

Anbindung regionaler Stadtwerke
Zusatzbaustein erweitert Funktion des Grundpakets

Grundpaket und Zusatzbaustein in Partnerschaft mit GET AG Mehrwert flr Energieversorgungsunternehmen

h Top-Platzierung regionaler,
o et passgenauer Tarifangebote

direkt im Cockpit Immobilie

Strom

Postleitzahl
f\-lPersonen leben in lhrem Haushalt : )
8 i
3

Starke Kundenbindung
durch Einbindung als
regionale:r Partner:in der
Sparkasse

7
2 b
Pel

1Person 2 Personen Personen 4Per,

Jahresverbrauch in kwh

2.500
S
e —

GEtAGC L |
Exklusive
.PREISVERGLEICH® Produktintegrqtion sowie

Zugang zu Marktdaten &
®
S

Y-

Tools der GET AG
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Ubersicht Dienstleistungen Zusatzbausteine

Anbindung regionaler Stadtwerke
Wir unterstutzen mit Anspracheunterlagen

@ Finmas
unterstdtzung

Ihre Top-Platzierung

im Vergleichsportal

Anspracheunterstitzung fiir

Mit Cockpit Immobilie lhrer Sparkasse und integriertem

Tarifvergleich - mitten in Ihrem regionalen Markt! Sparkassen 2Zur Anbindung regionaler
wnaenc e L L Stadtwerke an den Tarifrechner im
C'.":.'.'l&'i"éf.'.’.’.":.’ agm»:u::"m;admm integri m*r-nn gldmL;;m;“:w cockpit Immobilie

So einfach funktioniert es

Zusatzbaustein
Anbindung regionale Stadtwerke

Ihre Vorteile als regionaler Anbieter

- Top-Platzierung ulpfelmvgllkhd
arife sgenau und bevorzugt a
cl 5 ionale er ieren
* %k k ok k i ioni
Wohnen und Immobilie* dg!ﬂl!&e groeres Vertrauen
als berregionale Unter A

- Einfach und schnell zu neuen V m‘l 35
Der Vertragsabschluss der Kundini dK inden mit Ihnes
erfolgt ei Muﬂdﬁnﬂﬂﬂdu?hﬂfom\




Ubersicht Dienstleistungen Zusatzbausteine

Anbindung regionaler Partnermakler:innen
Zusatzbaustein erweitert Funktion des Grundpakets

Grundpaket und Zusatzbaustein in Partnerschaft mit FIO Mehrwert far Partnermakler:in
nobilied) ¢
Immobiliensuche .
j 2 S Erweiterung der

Finden Sie die Immobilie lhrer Traume - . oo
Wir begleiten Sie - von der ersten Idee bis zum Einzug. /,"" VertrlebSk(:lnCI Ie

Integration in Okosystem
der Sparkasse

Y
JL_E

C

C: F I O :) zusd@tzliche Anfragen
durch Anbindung an
()
7

Cockpit Immobilie
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Ubersicht Dienstleistungen Zusatzbausteine

Einfache LOsung zur smarten Immobilienverwaltung mit immocloud

Verwaltung von Mietobjekten

00 Immobilienverwaltung leicht gemacht —
/’—b LIT = Behalten Sie lhre Mieteinnahmen im
'/ RENT -

‘e\\e\\.

\mmn\;'\\'\e\m\a\xie“

Blick
i “ 5 “. |
\erkavten Sie W E\qe\\\\e\{“ eﬁe“‘ |
/5@ Arlageotiet “\'\\\ka‘«\el\\?\h o :
‘ se\hs(am'\q.\“su AN Mnutent

\-\a“s\lewa\\\mq&“i\\.a\
en S\e d\z?m‘Lesse_ wm . | | .
ot Funktion und Mehrwert fiir Endkund:innen:
i B prentandinem
&

‘-.t\e“g\e‘eeﬂ\““g -
WL der\BS fndenSie s

o %exa\\mqm?"mézm\\qew\.

Can\erung und Enet gesoRt en.

Ubersichtliche Objektverwaltung

« automatische Verbuchung von Mieten

< epedark auswe's
ey et - Nebenkostenabrechnungen erstellen
X K E::“ \\“‘E\m“\oh\‘\E ® garisausnes:
Togesd e § . . . .
; . + digitaler Nachrichtenversand direkt aus Ihrem
ausolenden 9
- Eh immocloud-Account
Rl
k 7
veute
A0 ¥
" N W o° w ® *
wo n,

37



Zwei Wege der Zugangsvergabe im Uberblick

Auswahl zwischen freier Zugangsvergabe oder codebasiertem Zugang

e_0 LD\
.&. Freie Zugangsvergabe ‘Q‘ Codebasierter Zugang
* gebuchte Lizenzen stehen allen Kund:innen im Cockpit Immobilie * individuelle Codes werden durch die Sparkasse gezielt und
offen bedarfsgerecht an ausgewahlte Kund:innen vergeben
* Dieersten Nutzer:innen, die die Digitale Hausverwaltung aktivieren, e Aktivierung erfolgt erst nach Eingabe des Codes durch die Kund:innen
erhalten automatisch Zugriff, bis das gebuchte Lizenzkontingent *  Zugangskontingent bleibt unter Kontrolle

ausgeschopft ist

Geeignet flr Sparkassen, die: Geeignet flr Sparkassen, die:
* einen moglichst niedrigen Einstieg fur ihre Kund:innen schaffen » bestimmte Kundensegmente gezielt ansprechen mochten
mochten * Zugange strategisch im Vertrieb oder in der Bestandskundenbetreuung
* eine breite Nutzung ohne Vorabselektion ermoglichen wollen einsetzen
* auforganische Nachfrage setzen *  Planbarkeit beim Zugangseinsatz winschen

38



Ubersicht Dienstleistungen Zusatzbausteine

Immocloud: Funktionen und Vorteile

Einfache Bedienung
Damit Kund:innen sofort loslegen kénnen, ist
Immocloud intuitiv bedienbar.

Ubersichtliche Objektverwaltung
Kund:innen erhalten den Uberblick Gber ihre
Objekte, Mieter:iinnen und Mieteingdnge.

D Q

Echte Zeitersparnis

Effiziente Mietverwaltung durch
Automatisierung von Prozessen. Kund:iinnen
sparen Zeit und Nerven.

aas?

Automatische Verbuchung von Mieten
Automatische Zuordnung der Mieteingdnge
auf Basis von Kontobuchungen.

T

b ®

JORNN(

Ubersichtliches Zahlermanagement
Kund:innen haben alle Z&hler und die
Ablesehistorie jederzeit im Blick und kénnen die
Daten in der Nebenkostenabrechnung nutzen.

Nebenkostenabrechnung erstellen

In 5 Minuten zur rechtssicheren
Nebenkostenabrechnung. Einfacher kann man
es sich kaum machen.

Digitaler Nachrichtenversand

Kund:iinnen kénnen Briefe, SMS, WhatsApp oder
E-Mails direkt aus ihrem immocloud-Account
versenden.

Smarte Suche

Kund:iinnen kénnen alle Dokumente, Einheiten
und Kontakte durchsuchen.
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Ubersicht Dienstleistungen Zusatzbausteine

Digitale Hausverwaltung
Einblick in die Losung — Sicht Cockpit Immobilie

sparkasse-rusterstadt.de

Aktualisierung lhrer Daten

fiir Immocloud X

Um Immaocloud nahtlos nutzen zu kbnnen, stallen
Sie bitte sicher, dass lhre Daten aktuell sind.

Perstinliche Daten iiberpriifen

Sie werden nun weitergeleitet

Warname

Maria In einem neuen Browserfenster kénnen Sie bei

unserem Partner Immocloud lhre Mietobjekte
verwalten.
Nachname < ‘eFinanzierung @UENERUSHOLEELE Do- >
Miiller

Dort erhalten Sie:

3 Relevante Daten iiber Ihre Mietobjekte
E-Mall-Adresse & Ubersicht Ihrer Mieteinnahmen
maria.mueller@mail.de
{> Achtung, automatische

: ) Abmeldung
Telefpnnummer (Optional)
0172 126473647 Nach 5 Minuten werden Sie
automatisch aus Ilhrem Online Banking
abgemeldet.

Digitale Objektverwaltung

@D ~dresse angeben

Strafie Weiter zu Immocloud [
Musterstrale

\ Mieteinnahmen Januar
ER
2.600,00 von 10.4000,00 € 40




Ubersicht Dienstleistungen Zusatzbausteine

Digitale Hausverwaltung
Dashboard

° ° Max Finmas
5 Sparkasse v

powsredsy |} immocloud

Ihre Objekte im Uberblick

Objekte

5.130,00 € 3/5
Mietverhaltnisse Mieteinnahmen Mieter haben bezahlt b
Einheiten vermietet

Oktober Oktober

[E% Nebenkosten
; Zur Finanzlbersicht > Offene Mieten anzeigen > Zur Leerstandslbersicht >

Kontakte

Cashflow-Ubersicht POAMA=

Mietlibersicht

@Einnahmen @Ausgaben  Uberschuss

16.000,00

Finanzen
Bankkonto

Nachrichten

=) Dokumente

Cashfiow-Ubersicht ~
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Ubersicht Dienstleistungen Zusatzbausteine

Digitale Hausverwaltung
Detailseite Objekt

& Zurick zur Ubersic Q Max Finmas

Haus Mainufer
Mainzer LandstraBe 12, 60326 Frankfurt am

Main

-

1.0G @ Wohnung Andern
Nebenkosten Mieterportal

4 Neue Einheit hinzufiigen Eckdaten Ausstattung

MAINZER LANDSTRASSE 12, . r 120 m? @ 1.400,00 € Einbaukiiche Keller Gaste WC
60326 FRANKFURT AM MAIN Wohnfiache Ralmer _

Garten/-Mitbenutzung
@ 35 1,67 €

Zimmer Kaltmiete / gm

Wohnungen 3

1.0G -1.630,00 €

Anne Meyer 120 m
Mietverhaltnisse

2.0G6 -1.630,00 € Mieter Dauer Kaltmiete Nebenkosten Status Aktion

Henning Pautsch 120 m*

Anne Meyer 01.02.2025 1.400,00 € 230,00 € AKTIV Bearbeiten [}

3.0G LEERSTAND

95 m? + Mietverhaltnis hinzufiigen

Mietlbersicht Saldo: -1.630,00 € Aktueller Mieter

Betreff Status Betrag Zahlung

Mieter seit 01.02.2025

Miete 5/2025 OFFEN +1.630,00 €
Anne Meyer
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Ubersicht Dienstleistungen Zusatzbausteine

Digitale Hausverwaltung
Nebenkostenabrechnung

ostenaufstellung &

o Verteilung Priifung & Abschluss
5 des Objekts der Einheiten

O

Nebenkostenabrechnung: Haus Hafencity

Erfassen Sie hier alle Kosten, die fiir das gesamte Objekt anfallen. Kosten, die nur auf einzelne Einheiten umgelegt werden, kénnen Sie im nachsten Schritt
erfassen.

Hinweis  Datum Verteiler

Kostenart

v Abwasser v 10.06.2025 ] 1.500,00 € Einheiten v

a
33
)

Allgemeinstrom 02.09.2025 675,99 € Verbrauch

Personenanzahl

Antenne/Kabelanschluss 2410.2025 256,99 €

24.09.2025 1.450,09 €

ung und Nieder Miteigentumsanteil v

Frischwasser 22.07.2025 561,01€ Wohnfléche

Gartenpflege v 06.06.2025 =] 2139,90 € Wohnflache v

=
&
)

+ Kosten hinzufiigen

< Abbrechen  Als Entwurf speichern Weiter

43




Ubersicht Dienstleistungen Zusatzbausteine

Angebotsverfahren

: g e Tujede
Wi des N\“‘\“‘“m\\qm

2ebeauem oW
260" Tour starten

AL
N\gtbo\su\’u\\tm _\neNorscnRg
Yautprels

Funktion und Mehrwert:

+ objektiver Preisfindungsprozess durch
Wettbewerb

Ertinungue e
AnQUOCSPIES ‘\Qm <
350000 €

* hdhere Redlisierungspreise als bei klassischen
Verkaufsmethoden

Aneen
edaneen ©

AngeooKSNe

offenesV

+ offenes Angebotsverfahren = hohe Transparenz

0

N
s WsanasS

o + geschlossenes Angebotsverfahren: Kontrollierte
A504

Qualitét und Diskretion

g eies hogeoSt

ECONES

\es\\u\n\\

YATage

ansenent

\ ne\lESN‘“@Q\

=
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Angebotsverfahren

360°-Tour starten

Angebotsverfahren - lhr Vorschlag zum
Kaufpreis

Angebotspreis Erhdhungsschritt
350.000€ (@ 10.000 €

Angebotsverfahren

Offenes Verfahren (®

Angebotszeitraum
27.05.2025 09:00 Uhr (MEZ) -
30.06.2025 17:00 Uhr (MEZ)

Teilnahme am Angebotsverfahren

Um an dem Verfahren teilnehmen und ein Angebot
abgeben zu kénnen, fragen Sie ganz unkompliziert
die Teilnahme beim Makler an.

Welche Vorteile bietet das Verfahren?

Anfrage zur Teilnahme senden

Kim Mustermann
LBS Immobilien GmbH Muster-Bundesland
@, +49 152 289451 20

Impressum

Ubersicht Dienstleistungen Zusatzbausteine

Angebotsverfahren — Ihr Vorschlag zum
Kaufpreis

Angebotspreis Erhéhungsschritt
350.000 € 10.000 €

Angebotsverfahren

Offenes Verfahren (@)

Angebotszeitraum
27.05.2025 09:00 Uhr (MEZ) -
30.06.2025 17:00 Uhr (MEZ)

Aktuelles Hochstangebot O
450.000 €

Restlaufzeit Ihr letztes Angebot
XX Tage 380.000 €

Alle Angebote einsehen

Ihr neues Angebot

Neues Angebot einreichen

Angebotsverfahren - lhr Vorschlag zum
Kaufpreis

Angebotspreis Erhihungsschritt
350.000 € (@ 10.000 €

Angebotsverfahren

Offenes Verfahren (@

Angebotszeitraum
27.05.2025 09:00 Uhr (MEZ) -
30.06.2025 17:00 Uhr (MEZ)

Hiéichstangebot
450.000 €

Restlaufzeit
Das Angebotsverfahren ist beendet

|hr abgegebenes Angebot
380.000 €

Alle Angebote einsehen

@ Danke fiir Ilhre Teilnahme! Nach Abschluss
des Verfahrens wird sich der Makler
schnellstmdglich bei lhnen melden.

Kim Mustermann
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Ubersicht Dienstleistungen Zusatzbausteine

Im Zuge der EinflUhrung des Cockpit Immobilie bieten wir im Kontext der Dienstleistungen
umfangreiche Informationen und Unterlagen zur Unterstltzung institutsinterner Prozesse.

Vorpruifung NPP Produktsteckbriefe Datenfllisse

fudi

Y ——

S B |
P o3
e e b Lkt

......................

§\\ \\\\\ \\\\\\\\\ pag\\\ o \\T\\\.{\\§

das Cockpit Immo \ den Zusatzba eitstellu thI
\II elev tlfmt § g

%itl toin ddldgllf Pdf \ \(t.a. Mehrwe ", Vortele % itz mmdeerusScE)tzblélusteinZ \
\\\ == e \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
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Ubersicht Dienstleistungen Zusatzbausteine

Die Produktinformationsblatter sowie weitere Informationen und Unterlagen werden auf

unserer Webseite zur VerflUgung gestellt.

Zusatzbaustein

Angebotsverfahren.

Cockpit Immobilie

Cockpit Immobilie>

Zusatzbaustein
Anbindung Stadtwerke

Interesse an ihrer Immobille

Ihre Vorteile auf einen Blick

Funktionen & Mehrwert fr Kundinnen

. vmmu: innen.

die Chance aut

und effiziente Ablaufe beim Kauf oder Verkaut.

far transparente

realistische Preisgestalturg.

i)

1ent & Vertragsverwaltung

2)

Ihre Vorteile auf einen Blick
+ Strkere Bindung der Kundschaft durch prakt

. u
: Zusktzlche Kontaktpunkte im PK & FK Oesch
. je Handwerksbetrieb im Netz

Funktionen & Mehrwert fiir Kund:innen

* Einfache mmlll Kund:innen find
« Direkte Kontaktaufnahme - Anfragen und Bea

2 &
. . % prs. integrieren
MYTyrewmemnene  Cockpit I'mmobilie Cockpit Inam@bilie
Moghichkeit, ihr Objekt effizient < -
4 Mt der
. > 4 Weg, il e i i Tarifwechsel tolen. Gleichzeiti
Zusatzbaustein T Zusatzbausteif ermogicht de i Plttering regonair s
2 R - ~ . .- oi 5 lokale Tarife f: th werde
Anbindung Partnermaklerinnen Anbindung Handwerker:
Ihre Vorteile auf einen Blick Ihre Vorteile auf einen Blick
* Mehr Verkaufsabschlisse o <Vaee shrag, wekcher b seires
* Automatisierung & Effizienz (unabhingig von den Anbieter:innen)
* Hohere Zufriedenheit der Ki & durch Mehrwertdienste fil & gion Stadtwerke
Funktionen & Mehrwert fiir Kur Effizients g mit ~ Po bt e FEap - und Servicepartner flr Kund:innen
Der P . andere
* Optimale Verkaufspreise erz Marktteiinehmer:innen)
maximalen Preis fir ihre imn .
Mit dem regionalen Handwerkernetzwerk bietet |
. Ke e - Ver Mit der +fir Kund:innen
Zugang zu qualifizierten Fachkréften in ihrer Regi 4
‘welchem Angebot sie verkau s oder Senierungen-durch oine oinfeche, vertras T onen & Mehiwert i Kunctimen
¢ bpeesaipieping b Sparkasse mchl e r ihre Kund:innen, mdcrn sta einfach
‘was den Verkaufsprozess bes rmobiRes =Naom Sie den Bezu n d gel
* Mehr Transparenz im Verkat proaihag, ™8 & Finanzauswertung T gonciern Melen s.e exklusiven Zugriff auf Anlrage (GETSal1

Schneller &
GmbH), ohne autwaindige manuedle Prozesse

* Maximale Transpar
2utreffen.

B

fudi

; il Wit e

exklusiven Anfragen aus dem Sparkassenumfeid

2

g

Vertiefung ausgewdhliter Mehrwerte und Uberblick Preise fiir Sparkassen auf Folgefolie

Gliederung

L (P

D

by =

Allgemeine
Beschreibung

Vorteile fir Sparkassen

Funktionen und
Mehrwerte fiir
Kund:innen

Kosten flr Sparkassen
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Ubersicht Dienstleistungen Zusatzbausteine

Ubersicht der Mehrwerte und Kosten der Zusatzbausteine im Cockpit Immobilie

@ Mehrwerte é Kosten
* Mehr Verkaufsabschlisse durch flexible Preisgestaltung und héhere Markttransparenz
Angebots- * Hoéhere Kundenzufriedenheit durch innovative, digitale Verkaufsoptionen 0,13% von Hochstgebot

verfahren ° étzg;zsl:;g: Sichtbarkeit: Objekte werden (bei offenem Verfahren) in der Immobiliensuche 100 EUR** pro Monat

Digitale ¢ Starkere Kundenbindung durch praktische Services rund um die Immobilie 90 EUR** fur 20 Lizenzen***
* Effizienzgewinne durch automatisierte Prozesse (z. B. Abrechnung, Verwaltung, Reporting) 220 EUR** fUr 50 Lizenzen***
Hausverwaltu Ng < Deutlicher Preisvorteil: bis zu 50 % glinstiger als gé&ingige Marktldsungen 420 EUR** fUr 100 Lizenzen***

) * Direkte Erlése: 10 € Provision je angebundene:n Handwerker:in/Monat + 4 € je Anfrage*
Regionale * Zusdtzliche Cross-Selling-Kontaktpunkte im Privat- und Firmenkundengeschdft
Handwerker:in ¢ Starkung des regionalen Netzwerks der Sparkasse

Preisvorteil fUr FK-Kund:innen von -46%

5 * Mehrwert fur Kund:innen durch einfachen Energievergleich & Tarifwechsel
Regionale * Provisionserlése von 21-32 €* je abgeschlossenem Auftrag
Stadtwerke ¢ Stdrkung der regionalen Wirtschaft durch Anbindung lokaler Stadtwerke i

* Neue Cross-Selling-Potenziale durch zusdtzliche Services im Sparkassen-Okosystem

Partner- * Mehr Immobilienangebote durch einfache Anbindung externer Makler:iinnen
i * Hoéhere Vermittlungsertrége durch groReres Angebotsvolumen
makler:in * Effiziente Prozesse dank automatisiertem Onboarding & Verwaltung

yosunmab uuam ‘uabunpuiquy ajpuoibay
a|pung

B
Vo)

*pereits im Grundpaket des Cockpit Immobilie enthalten **alle Preise netto zzgl. Ust. ***pro Monat, 1Lizenz je Nutzer mit bis zu 5 Einheiten



Dienstleistungen im Cockpit Immobilie

Ubersicht
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Ubersicht Vertragswerk

Die vertragliche Grundiage fur die Nutzung von Dienstleistungen im Cockpit Immobilie wird durch die
Erg&inzung des Finmas-Rahmenvertrags um die Zusatzkonditionen ermaégllicht.

Vertraulichkeits-
vereinbarung

Rahmenvertrag
Finmas Connect Cockpit Immobilie
Finmas Konditionen Fin 'TEZZ::::‘:;‘K:;‘:;:"“E"

l— Produkt- und Preisiibersicht — Frodukt und Preisibersicht
bereits gepriifter neuer
Vertragsbestandteil . Vetragsbestandteil
der Sparkasse und [~ e ek T durch Einfiihrung [— Produktcatenblatt Grundpaket
Finmas des Cockpit

Immobilie
[— Nutzungsbedingungen Partal — P'Dd“kldatenbl?“e'

Technisch-Organisatorische
> Mafnahmen [TOM}

‘—| AWV Fortal und Dashboards
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Ubersicht Vertragswerk

Bestellung Zusatzkonditionen und
Produktdatenblatt Grundpaket

Bitte schreibt uns initial eine E-Maiil

Die initiale Beauftragung der
Zusatzkonditionen inklusive der
Produkt- und Preistbersicht sowie des
Produktblatts Grundpaket kann Uber
deine:n Regionalleiter:iin erfolgen oder

per E-Mail an: cim@finmas.de
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Ubersicht Vertragswerk

Individueller Versand von Produktdatenbléttermn fUr Zusatzbausteine:
Die Beauftragung von Zusatzbausteinen erfolgt ganz einfach im Self-Service via Finmas Connect

) ) Anbindung regionaler Stadtwerks ©
@ Finmas  Connect t- @ | Dashboards- | Semice- | - ng regi
witcer gieich biseat cle hren
Tartwechsel anzustolien i regionaler. Tarite far
Ger Verivax, aber

Willkommen zuriick! Womit méchtest du heute beginnen? 4930

Zum Connect-Rundgang geht es hier entiang.

Wit der digitalan a Intrastrodur
- kannen - o P werden, Das e zentrale Verwaltung vereintachen die
staigern die

l Du hast Fragen? Dann melde dich bei:
Hallo - a [‘f Anbindung eigener Partnermakler L]
'
@finmas.de

Anwendungen Rechnungsempfanger
Anrede *
Auswanl .
ol Iz} en
Login-Bogen ..--'-h
bashboards Ntzorverwcitung 10r Boufseaart Support Vomame*
Nachname *
1 % @ Finmas connect - [~} Dashboards - | Senvice - | @~
Baufismart

nnnnnnnnnnnnnnnnnnn ;
N E-Mail-Adresse *

Produktbereich

Einstellungen Hier kannst du unter anderem neue Finmas Produktdatenblatter fiir dein Haus anfordem und den Oberblick Uber bereits vorhandene
behalten. Die Anforderung ist unverbindlich und kostenfrei.

=) =] =S

Mein Profil Newsletter Nutzerverwaltung '

3. Beauftragen

Bestellt om

Produktname status Bosteilt von Rechnungsemptanger " tivedatum
Antwortsns Anliegen Zusatzbausteine Cockpit iImmobilie oot finn
“Anbindung eigene Parmtermakler”
Zusatzbausteine Cockpit Immobilie finn
[©] ® [o)) “Angebotsverfahren* Agebztve

FAQ Produktbereich Feedback

2. Datenblatt anfordern
1. Neue Kachel: Produktbereich
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Dienstleistungen im Cockpit Immobilie

Fragen
und Antworten




Fragen und Antworten

Uns erreichen unterschiedlichste Fragen zu Dienstleistungen im Cockpit Immobilie:
Wir sammeln diese flr eine stetige Fortschreibung unserer iInformationsunteriagen.

Auszug
Ist mein Haus
Bekomme ich Wie viele Werden private S Fg]rrl?aqsz_e’»’ Wie werden
Unterstltzung Handwerksunternehmen Inserate P ' )
. . . . Erlose
bei der meiner Region sind entsprechend abaerechnet?
Ansprache? bereits auf der Plattform? markiert? S '
N/ Wie bestelle ich
die Vertrags-
, . : Wie lange o) Ist unser
Gt es eine Testversion der | | g ert gie Dl eI Stadtwerk schon
9 g Freischaltung? dabei?
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Fragen und Antworten

Zusatzbaustein Anbindung regionalerr Handwerkerinnen

Wie viele Handwerksbetriebe sind bereits angebunden?

Auftrige nach Gewerk Dienstleister Standorte
OBERSTE 5000 IN JOB_ZIPCODE UND OBERSTE 1IN JOB_COUNTRY WERDEN ANGEZEIGT OBERSTE 5000 IN USER_ZIPCODE UND OBERSTE 1IN USER_COUNTRY WERDEN ANGEZEIGT
s ! ~—
Baltic Sea
e X x
Szczecin
o
' o Bremen
o
EHERLANDD / ( NETHERLANDS
2 Berlin
(o]
quud-n { on-m } o"""' °. s r
S tagis & Bielateld s e Hague A o)
- S 4, & { o
g
) GERMANY ¥ A, S Essen
Disseldort o R Déasoldort
° o Dreadin Wroclaw o
e Cologne o
om o ‘47 o oom
BELGIUM - 2
Frankfurt ¥ Frankfurt
am Main )
P o-uhh
Luxembourg Luxembourg
o Mannheim 1 Manoheim
b Y Searbriicken Soarbricken
et A
s ) ©
{
o
P uh _y ; :
E2, TamTom. Garm, FAO, NOA. USGS, © OpéSirsethlas X )ﬂ:/ - AUSTRIA e i, TormTom, Garmin, FAD, NOA, USGS. & OpenSireatilog

Beispiele:

Berlin: 3.900.000 Einwohner > 7.899 ,Blauarbeit“-Handwerker:innen (494:1)
Frankfurt: 750.000 Einwohner > 1.722 ,Blauarbeit“~-Handwerker:innen (435:1)
Hamburg: 1.850.000 Einwohner > 3.222 ,Blauarbeit’-Handwerker:innen (574)
MUnchen: 1.600.000 Einwohner > 2.700 ,Blauarbeit“~-Handwerker:iinnen (5931)
Dusseldorf: 650.000 Einwohner > 1.324 ,Blauarbeit”~-Handwerker:iinnen (490:1)

GERMANY

\

Baltic Sea

P :5-;* )}J’\f’" Hﬁ'\} e St

1

N

Blauarbeit fuhrt regelméRig
Analysen durch, um zu
identifizieren in welchen Regionen
wie viele Dienstleister:iinnen aus
welchen Gewerken an die
Plattform angebunden sind.

Die Verteilung ist gerade in den
Kategorien durchaus etwas
unterschiedlich und héngt von
regionalen Strukturmerkmalen
ab.

Analysen zeigen klare Korrelation
zwischen der Anzahl der
Bevélkerung und der Anzahl

der Handwerksbetriebe auf der
Plattform.

500 Einwohnern in einer Region
in Deutschland steht inder Regel
1Handwerksbetrieb aus
derselben Region gegeniiber.

Wenn man den Radius etwas
erweitert (viele Betriebe fahren
ca. 25-100km, je nach
Auftragsvolumen), dann
vergréRert sich die Zahl
entsprechend.
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Fragen und Antworten

Zusatzbaustein Anbindung regionalerr Handwerkerinnen

Wie wird sichergestellt, dass ,, Sparkassen-Handwerker:innen” die Kundenanfragen exklusiv (24h friher) erhalten?

+ Nach Unterzeichnung des Produktdatenblatts fir den Zusatzbaustein ,Anbindung regionale:r Handwerker:innen”, lassen wir euch
1. Anspracheunterlagen (PDF-Flyer und eine Datei mit einem Emma-Mailing Template) zukommen und
2. geben wir unserem Partner Blauarbeit die Ruckmeldung, dass ihr jetzt regionalen Handwerksunternehmen die verglinstigte

Mitgliedschaft auf der Plattform erméglichen werdet

« Jedes Handwerksunternehmen, dass sich lGiber den im Flyer und dem Emma-Mailing hinterlegten Link unter Angabe eurer Sparkasse bei

Blauarbeit registriert, wird im System euerem Haus zugeordnet.

« Sobaldim Anschluss Anfragen von Kund:innen Uber das Cockpit Immobilie eueres Hauses im System beiBlauarbeit eingehen, erhalten die

eurem Haus zugeordneten Handwerksbetriebe diese 24 Stunden friher als die andere:n Anbieter:innen auf der Plattform.

Was passiert nach den ersten 24 Stunden?

« grundsatzlich erhalten nach 24 Stunden die weiteren Handwerksunternehmen auf der Plattform die Moéglichkeit, den Kund:innen

ebenfalls Angebote zu unterbreiten.
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Fragen und Antworten

Zusatzbaustein Anbindung regionalerr Handwerkerinnen

Was heit, gepriifte” Handwerksunternehmen?

+ Handwerker:iinnen missen Unterlagen einreichen, sobald sie die Premium-Vorteile (Anbindung Uber Sparkasse) nutzen méchten

+ Die ArtderUnterlagen ist abhédngig von den Gewerken, die das Handwerksunternehmen anbietet:
« Der Gewerbeschein und die Handwerkskarte sindimmer Pflicht

+ Meisterbrief bei meisterpflichtigen Gewerken (z.B. Dachdecker, Maler, etc.)

Wie lange dauert der Akkreditierungsprozess im Schnitt?

« In der Regel erfolgt die Freischaltung innerhalb weniger Stunden wéhrend der Kernzeiten von (8-17 Uhr).

Wie viele Handwerker:innen kénnen auf eine Anfrage ein Angebot abgeben?

- bisher gibt es bewusst keine Beschréinkung, da jede Auftraggeber:in individuell entscheidet, wie viele Angebote er/sie einholen méchte.
- Der Auftrag kann auftraggeberseitig jederzeit deaktiviert werden.

« Aktuellgibt es eine 3:1-Quote. Je Auftrag gibt es im Mittel ca. 3 Handwerker:innen, die Kontakt aufnehmen.
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Fragen und Antworten

Zusatzbaustein Anbindung regionale:r Handwerkerinnen

Gibt es eine Méglichkeit die angebundenen Handwerker:innen vorab einzusehen?

+ Es besteht die Méglichkeit die Anzahl der Handwerksunternehmen in der Region nach Gewerken als Auswertung zur Verfigung zu

stellen. Stellt uns gerne eine Anfrage unter Angabe der PLZ und einem Umkreis in km an das Postfach cim@finmas.de.

Welche Vorteile erhalten Handwerksunternehmen aus dem Firmenkundensegment einer Sparkasse, die

den Zusatzbaustein bucht, wenn das Unternehmen bereits an Blauarbeit angebunden ist?

+ Regionale Handwerksunternehmen, die bereits auf der Plattform registriert sind, kénnen sich an den Blauarbeit-Support wenden,

damit sie von den Vorteilen der Partnerschaft (24 Stunden Exklusivitat und 20% Rabatt auf die Mitgliedschaft) profitieren kénnen.

Giltdie Exklusivitat fur jede Sparkasse separat oder kann ein:e Handwerker:in, welche:r tiber die Sparkasse

X angebunden ist, auf eine Kundenanfrage der Sparkasse Y exklusiv zugreifen?

+ Eswirtechnisch immer eine 1-zu-1Beziehung zwischen Anfragen einer Sparkasse und Handwerksunternehmen der
Sparkassenpartnerschaft hergestellt. Die Handwerksunternehmen einer Sparkasse Y kénnen erst nach Ablauf der 24h auf die

Auftrdge der Sparkasse X zugreifen und Angebote unterbreiten.
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Fragen und Antworten

Zusatzbaustein Anbindung regionalerr Handwerkerinnen

Was passiert nach dem ersten Laufzeitjahr? Betrégt der Preis dann weiterhin 79 € oder sind es dann 99 €?

+ Die exklusiven Konditionen von 79 € pro Monat fur die Mitgliedschaft bei Blauarbeit sind auf unbestimmte Zeit gultig.

Muss sich ein Handwerksunternehmen zur Abfrage von Anfragen immer unter blauarbeit.de einloggen?

+ Ja, Handwerksunternehmen nutzen far die Kommunikation zu den Auftréigen den Login auf blauarbeitde, wdhrend Endkund:innen fur die Erstellung von Auftréigen

das Cockpit Immobilie nutzen.

Erhdlt das Institut jeden Monat 10€ pro angebundene:n Handwerker:in?

+ Ja, eine Sparkasse erhdlt je angebundenes Handwerksunternehmen 10 € pro Monat, solange die Mitgliedschaft besteht Demnach amortisieren sich die Kosten von

150 € pro Monat fur die Nutzung des Zusatzbausteins ,Anbindung regionale:r Handwerker:innen” mit dem Onboarding von 15 Handwerksunternehmen.
Welche Leistungen sind neben der Handwerkersuche im Grundpaket enthalten sind?
+ Einen jeweils aktuellen Einblick in die Leistungen des Grundpakets erhaltet inr durch Download unseres Vertragsmusters ,Grund paket Dienstleistungen” unter:
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Fragen und Antworten

Zusatzbaustein Digitale Hausverwaltung

Wie werden Lizenzen vergeben?
« Nach Buchung eines Lizenzpakets kénnen sich Kund:innen frei zur Nutzung registrieren, bis die Anzahl der gebuchten Lizenzen erreichtist

. Esistvorgesehen, dass inaktive Accounts nach einem Zeitraum von drei Monaten wieder deaktiviert/geldscht werden, sodass Lizenzen
nur von tatsdchlich aktiven Kund:innen beansprucht werden

Wie viele Objekte kénnen pro Lizenz verwaltet werden?

* Pro Lizenz kédnnen bis zu 5 Objekte verwaltet werden

Das groRte Paket (L) sieht100 Lizenzen vor. Kénnen noch mehr Lizenzen erworben werden?
+ Ja, der Erwerb von mehr Lizenzen ist méglich. Dafur bitte eine individuelle Anfrage an cim@finmas.de stellen.

Gibt es eine Testversion?

« Im Cockpit Immobilie kann die digitale Hausverwaltung ohne die Buchung eines Lizenzpakets nicht getestet werden. Als Alternative
bietet unser Partner Immocloud eine Testversion fiir 45 Tage zur kostenlosen Nutzung direkt auf der Webseite: Immocloud.de zu
Verfugung

Kénnen die Lizenzkosten durch Kund:innen direkt bezahlt werden?

« zum aktuellen Zeitpunkt ist dies nicht vorgesehen
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Fragen und Antworten

Zusatzbaustein Anbindung regionaler Stadtwerke

Wie und durch wen werden die Tarife eingepflegt?

Anbindung durch Partner
» GGtAC g

B\ -
&

43 >

$

* Abrechnung Provisionen mit
Energieversorgern

prozessualer Voraussetzungen

- Tarifprodukt Import und Aktualisierung * Abrechnung der Provisionen mit
Sparkassen

+ Versand Anspracheunterlage

- Konfiguration Platz 0 auf Stadtwerk /
PLZ

Welche Tarife welcher Energieversorgungsunternehmen sind heute schon verfiigbar?

Dies kann ganz einfach durch Test der Funktion ,, Tarifsuche” im Cockpit Immobilie unter Angabe einer PLZ eingesehen werden 63



Fragen und Antworten

Fragen und Antworten

Hat die Sparkasse [ der Beratende Einblick in die Daten, die die/der Kund:in erfasst?

« Zum aktuellen Zeitpunkt noch nicht. Insbesondere fur die Erfassung von Vertrégen an der Immobilie wird eine Erfassung als
~Fremde Vereinbarung” in OSPlus evaluiert. Im Zuge der Erweiterung des Features ,,Digitale Hausverwaltung* ist ebenfalls eine

Ubergabe von Daten in Planung.

Warum ist das Vertragsmanagement in der App Sparkasse noch nicht ersichtlich?

+ In der aktuellen Ausbaustufe der Themenwelt in der App Sparkasse sind die Dienstleistungen noch nicht umgesetzt. Die
Funktionen wurden aber direkt mobilféhig entwickelt, sodass eine Anbindung im Rahmen der Weiterentwicklung der
Themenwelt méglich ist.

Kommt auch die Energieberatung als Feature im Cockpit Immobilie und wo wird diese Funktion zu finden sein?

+ Ja, dieses Feature wurde in Zusammenarbeit mit den LBSn technisch umgesetzt und wird zeitnah zur Aktivierung durch Sparkassen
verfugbar sein.

+ Die Funktion wird Uber die folgende Verortung im Cockpit Immobilie nutzbar sein:
« Als Absprung von der Startseite
+ Als Absprung aus dem Mod-Rechner
« Im Bereich Dienstleistungen
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Fragen und Antworten

Fragen und Antworten

Kann der Kalender mit Google, Outlook o. . synchronisiert werden?

« Zum aktuellen Zeitpunkt noch nicht, wir prifen aktuell die technischen Méglichkeiten im Rahmen einer Weiterentwicklung.

Kénnen einzelne Leistungen des Grundpakets deaktiviert werden?

« Ja, dies ist per SRPlus-Ticket moglich. Die Ticketkategorie lautet: OSPlus -> Kunden-, Vertragsmanagement -> Immobilie und Finanzierung
-> Cockpit Immobilie Dienstleistungen

Wird <;Iﬁ.!c_1hs‘é Al;\gerl‘a&t \Fl,gl;‘ aqhsrgg r%‘é?.erPéiS{‘Ji tr\‘lv%lillf(ga%ng‘gggﬁ &ierr\‘ev%‘le\/lrglé}?;vertrages oder auch bei Privatverkauf

. 5?egé%u'r§ﬁt%3%ﬁa'mit Release 25.1 ausschlieBlich auf Grundlage eines Maklervertrages maoglich sein.
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Weitere Informationen und Kontakt /4

Weitere Unterlagen und
Informationen findest du unter:
finmas.de/cockpit-immobilie

Noch Fragen?

Schreibe uns gerne eine E-Maill
mit deinem Anliegen:
cim@finmas.de
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mailto:cim@finmas.de?subject=Anforderung%20Vertrag%20Grundpaket

Ansprechpartner:innen

Line Gmunder

Beraterin Dienstleistungen im Cockpit Immobilie
Finmas GmbH

Niklas Machate

Berater Dienstleistungen im Cockpit Immobilie
Finmas GmbH

Paul Ackermann

Leiter Geschdftsfeld Plattformokonomie
Finmas GmbH

Disclaimer
Dieses Dokument darf ohne ausdriickliche Genehmigung in keiner Form vervielfaltigt werden. Die Inhalte befinden sich im Eigentum der Finmas GmbH.
Die Finmas GmbH tGbernimmt keine Gewahr fiir die Richtigkeit, Angemessenheit oder Vollstandigkeit der hierin enthaltenen Informationen
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